#闪闪的童星-双高校研学游，清华大学入内参观行程单
中国地质大学校内用餐#升级国博或军博+科技馆
	产品编号
	新程假期210804-007
	出发地
	浙江省-绍兴市-绍兴县
	目的地
	北京市

	行程天数
	5
	去程交通
	高铁
	返程交通
	高铁

	参考航班
	无

	产品亮点
	五环内四钻酒店连住，亲子研学性价比首选闪闪·童星——双高校·进国博/军博·科技馆主题甄选春节亲子北京游有一座城市，拥有五千年的辉煌历史、饮誉四海的华夏文明。有一座城市，朴实亲切而又大气磅礴、独树一帜不孤芳自赏。有一座城市，寄托着中华人民的希望、承载了一代代的芳华。这座城市的名字叫做“北京”。每每提到北京，总想起飘扬的五星红旗，威严的天安门，屹立百年的长城，宛若江南的颐和园，胡同里的叫卖声，千百年传承的风雅，总要来北京看看吧，感受中国心脏带来的感动与魅力。2025年，带着身边爱的人，一起来趟北京吧！让我们为您此次的旅行保驾护航，精心定制，让您的北京之旅在新年伊始变得有难忘且有温度，这个春节，北京见！»»»行程特色：游览无忧：人气TOP 1产品，五星旅行社竭诚守候！精选金牌导游！真正为家长孩子设计的亲子游学线路、回归旅游本色，丢掉钱包游北京～全程0自费0购物0暗店！励志高校：走进两所211高校清华大学或北京大学+中国地质大学！与高校状元互动谈心，撒下梦想种子中国年味：中国年！逛庙会！感受到浓浓的中国年味儿。大国风范：走进承载千年文化、讲述大国崛起的中国国家博物馆或军事博物馆，用文物凝聚中华力量。深度探访：上新了故宫 游览时间2h；流浪地球 科技馆游览2h—将科技融合生活；独家活动：致未来的自己，用古老的方式对自己表白；敬礼国旗：站在祖国“心脏”天安门广场，万人齐唱国歌，与国旗共迎朝阳，新的一年，祝愿祖国更加繁荣昌盛。精选酒店: 全程连续入住五环内四钻酒店，提高睡眠质量，缓解一天的疲惫。精华景点：精华景点一网打尽故宫、颐和园、八达岭、天坛公园圆梦双奥：特别安排外观2022年北京冬奥会北京主赛区标志性场馆、唯一新建的冰上竞赛场馆——国家速滑馆“冰丝带”感受运动健儿豪情壮志。舌尖北京：包含3正餐、满足您的味蕾~中国地质大学校园餐+烤鸭餐+京味菜管家服务：24小时接送服务+24小时北京旅行管家服务，为您的旅程保驾护航。心意礼遇：天安门广场集体照每人一张，把您的笑脸带回家，以及赠送故宫无线导览耳机，无需担心跟不上导游步伐。为感谢与您的相识以及您的选择，每家庭赠送上新礼包一份~（内含雍和宫琉璃手链1串+北京藏宝图鉴+故宫周边盲盒+旅行社心意小礼）以及清华校徽每人一枚。

	产品介绍
	»»»承诺必达：1.  持证精讲导游团队，全程服务，学中游，游中学，深切了解北京历史文化。2.  贴心管家24小时专人服务，第一时间解决您的所有问题。让您体验一次不需要做攻略，不需要提前抢订各种景区，餐厅，不需要思考完全放空大脑的旅行。3.  不降低标准，酒店，餐标绝不克扣!4.  专业司机导游每日接团前无死角消毒，为您的安全保驾护航5.  承诺必达，如遇接待与行程所述不符，我社将对您进行相应的赔付！6.  不压缩游览时间，所述景点深度游览，深度讲解，绝不走马观花，珍惜您每一次的出行与选择！7.  真正的空包旅行，不推荐任何形式的自费景点！




行程安排
	行程详情

	行程秒懂第1天抵达北京用餐：/         住宿：北京第2天广场-国博（或军博）-故宫博物院-庙会用餐：早中  住宿：北京第3天升旗-八达岭-科技馆-鸟巢水立方用餐：早中         住宿：北京第4天颐和园-中国地质大学-清华或北大入内-天坛公园用餐：早中     住宿：北京第5天返程/或环球影城一日游 用餐：早     住宿：家乡D1抵达北京                                                              餐：/       住：北京各地抵达北京后，专车接站，已恭候群贤多时。沿途欣赏首都的市容市貌，开启新年北京之旅。入住酒店办理入住后自由活动，好好休息准备第二天的旅程。接团地点：首都机场1号航站楼在1层3号门接；2号航站楼在1层9号门接，3号航站楼在1层5号门接；大兴机场在东到达口对面的问询台接；乘火车的北京站在北京站出站口接；北京西站在地下北二检票口接；北京南站在南出口；北京北站在北站出站口接；朝阳站、丰台站均在出站口接。★接站紧急联系人：郭师傅13810821290★温馨提示：1. 我社接站司机会在您抵京前一天联系您，请务必保持手机畅通。2. 本天不含晚餐，晚餐推荐：东来顺涮羊肉/四季民福烤鸭/牛街聚宝源刷羊肉/虎坊桥炙子烤肉/老北京羊蝎子3. 您可自行前往世贸天阶，三里屯，后海酒吧一条街，什刹海，牛街簋街等游览，（可拨打12580咨询乘车路线）。也可以于酒店休息，为第二天的游览做好准备！4. 本社可以为您提供向导、以及餐厅预订等服务，如有需要可联系您的导游咨询本社客服电话。5. 按照酒店要求需游客在酒店前台自行支付押金100-300不等。若有损坏酒店物品、丢失房卡等，需自行赔偿酒店损失。若无物品损坏及其他消费则退房时凭押金条退回所交全部押金。6.  因抵达的时间和车次不同，所以我社会根据实际人数安排接站和接机车辆，如您提前或延误抵达，请耐心等待导游会在本天晚上18:00前短信+电话通知您次日酒店出发时间以及早餐时间，请您注意接听电话D2广场-国家博物馆-故宫博物院-紫禁城护城河                             餐：早中      住：北京▷【天安门广场】（游览时间1h）天安门广场世界上最大的城市中心广场，虽然是历史 产物，但不乏现代的宏伟气息。 天安门广场是世界上最大的城市中心广场免费赠送天安门广场每人一张集体照。▷外观【天安门城楼/人民大会堂/国家大剧院/人民英雄纪念碑/毛主席纪念堂】等国家标志性建筑外景，向飘扬的国旗敬礼，为走进新时代的伟大祖国喝彩！▷09:00【国家博物馆或军事博物馆】（如因限流，预约不上，或闭馆，调换为其他景点，如军事博物馆，航空博物馆，抗日战争纪念馆，） 中国国家博物馆是代表国家收藏、研究、展示、阐释能够充分反映社会主义先进文化、革命文化和中华优秀传统文化代表性物证的国家最高历史文化艺术殿堂。现有馆藏文物140万余件，拥有丰富的研究资源、扎实的研究基础和雄厚的研究力量，承担有珍藏民族集体记忆、传承国家文化基因、推动中外文明交流互鉴的重要职责。√中餐食光：京味菜▷13:00【故宫博物院】（游览时间2h）中国明清两代的皇家宫殿，旧称为紫禁城，位于北京中轴线的中心，是中国古代宫廷建筑之精华。其以三大殿为中心，占地面积72万平方米，建筑面积约15万平方米，有大小宫殿七十多座，房屋九千余间，是世界上现存规模最大、保存最为完整的木质结构古建筑★温馨提示：故宫提前7天预约售票，数量紧俏，如报名时无票，调换为北海公园或恭王府➽故宫游览路线：1.   午  门——还原午门前斩首的历史真相2.   太和门——明清政府办公的南大门，探寻600年青铜狮子的风水3.   太和殿——解密皇帝真正的金銮宝殿4.   中和殿——皇帝家谱真正存放的地方5.   保和殿——了解大清国宴厅和大清殿试的场所6.   隆宗门——紫禁城的断箭之门，天理教与大清御林军战斗的场所7.   冰   窖——故宫的网红餐厅8.   慈宁宫——历任大清皇太后生活的宫殿9.   寿康宫——大清太妃甄嬛的原型，乾隆生母居住的宫殿10.  慈宁花园——百善孝为先的典范11.  乾清门——康熙皇帝御门听政的场所12.  乾清宫——明清帝王居住的宫殿13.  万寿馆——欣赏万寿节庆典展，大臣进贡皇帝的生日礼物14.  交泰殿——大清25枚传国玉玺的收藏处15.  坤宁宫——明清母仪天下的皇后所居住的宫殿16.  御花园——帝后的后花园17.  神武门——故宫牌匾的悬挂之门▷【紫禁城护城河】 北京的护城河分为外护城河和内护城河。内护城河又叫皇城护城河，皇宫护城河，俗称筒子河。筒子河是北京护城河仅存比较完整的护城河。老北京护城河的历史可以远溯至元大都时期，但真正成形还得从明代算起。在历史记载中，故宫火灾频繁发生。每当故宫发生这样的事故，中国古代宫殿里的人们都会习惯性地从金水河里取水灭火。金水河曾多次拯救皇室成员和最高统治者的生命。▷16:00【老北京庙会】（游览时间约1h）中国年！逛庙会！ 春节庙会是古老的传统民俗文化活动。北京庙会被誉为现代的《清明上河图》和中国的狂欢节。您能在此感受到浓浓的中国年味儿，来自五湖四海的美食、以及看民俗演出、赏民间曲艺、逛国潮集市……（庙会具体节目安排仅作参考，具体以实际为准。2025年 1 .28 日—2.3日到京赠送老北京春节庙会。具体行程中哪天游览，请以导游安排为准，敬请见谅！）★温馨提示：1.       因升旗的时间每日不固定，具体出发时间，导游提前通知（因为升旗时间过早，本日早餐为打包早）2.       本天行走在北京古老的中轴线上，走路较多。请您自备一双舒适的鞋子，中餐吃饭较晚请自备零食。加之此中心区域为国家重要职、能部门所在地，交通管制严格明确，单行道内不可随意停车。故在此区域候车时间较长步行路程较多，可能会乘坐故宫铛铛车，公交车，观光车等费用需要自理，敬请提前做好心理准备，谢谢配合及理解！3.       故宫博物院每周一全天闭馆，如遇闭馆则根据实际情况调整行程，敬请谅解.4.       故宫发售门票有限，准备出游北京的游客请提前报名，故宫门票以故宫售票系统为准，临时报名我社尽量抢票，实在无法抢到故宫门票，订单提前一天【地接部分可无损退订】或【退故宫门票】，其他行程正常安排，另外我社不接受任何门票预约类投诉！5.        本天不含晚餐，晚餐推荐：东来顺涮羊肉/四季民福烤鸭/牛街聚宝源刷羊肉/虎坊桥炙子烤肉/老北京羊蝎子D3升旗-八达岭-中国科技馆-鸟巢水立方-Write致未来的自己               餐：早中     住：北京▷【天安门广场升国旗仪式】听雄壮的国歌奏响，看鲜艳的五星红旗迎风飘扬。温馨提示：因升旗的时间每日不固定，具体出发时间，导游提前通知（早餐为打包早）。▷07:00【八达岭长城】（游览时间2h）八达岭壮观宏伟,风景秀丽,不愧是世界八大奇迹之一,象征着中国古代劳动人民智慧的结晶。中国古代的军事防御工程，是一道高大、坚固而连绵不断的长垣，用以限隔敌骑的行动。长城不是一道单纯孤立的城墙，而是以城墙为主体，同大量的城、障、亭、标相结合的防御体系。后免费品尝果脯烤鸭。1、长城的历史与典故2、长城的战略地理位置3、长城有多长4、分组爬长城5、谁哭倒了长城√中餐食光：老北京烤鸭餐—果木烤制具有“色、香、味”三绝，皮脂酥脆，肉质鲜嫩，飘逸着清香，京味十足。▷13:00【鸟巢水立方】（游览时间1h）回忆“2008北京奥运会”增强民族自豪感，弘扬奥林匹克精神，游览鸟巢水立方外观，感受奥林匹克精神。【冰丝带】一览冬奥会主场馆，感受运动魅力。（温馨提示：若奥林匹克公园，鸟巢，水立方如遇政策性关闭，则改为车览）▷15:00【中国科技馆】（游览时间2h）★温馨提示：节假日科技馆严重限流，如预约不到调换圆明园，不做赔偿）参观科技馆主展厅，位于北京奥林匹克森林公园旁，是我国唯一的国家级科技馆，中国科学技术馆主要教育形式为展览教育，通过科学性、知识性、趣味性相结合的展览内容和参与互动的形式，反映科学原理及技术应用，鼓励公众动手探索实践，不仅普及科学知识，而且注重培养观众的科学思想、科学方法和科学精神1、千年古国，繁星璀璨 （物理/化学/生物/语文）主题：追溯中国古代科技的历程，掌握中国古代科技的基本操作以及生活中的应用2、气象百科，天时人和（物理/语文/历史）目标：了解基本物理知识，解释日常生活中遇见现象3、上天入地，鬼斧神工（生物/地理/物理/语文） 目标：了解科技与生活的关联4、未来已来，问鼎苍穹（科学技术）目标：了解北斗系统能被运用到哪些方面，AI技术有哪些，中国对太空领域的探索历程5、流浪地球，银河宇宙（未来科学）目标：知晓科技未来与热爱环境同样重要。【Write-致未来的自己】“从前马车很慢，书信很远，一生只够爱一个人”随着科技的进步，社会的发展。“5G”的出现，我们似乎已经忘却了信这个交流方式，让我们在分别的前夕，结束的尾声，每家庭分发独家定制印花北京信纸一张+信封一个，以家庭为单位写给未来的自己，留下您的地址，一年后的今天，将由我们统一为您寄出，回忆现在的您，现在的美好“不忘初心-方得始终” ★温馨提示：1.       因长城景区距离市区较远，出城堵车情况比较严重，需要提早出发，根据当日游客量导游会做合理安排，请配合。若乘坐滑车或缆车请自理，导游不做额外推荐。2.       中餐地点有特产批发超市您可自由逛街以及选购北京特产北京伴手礼，非旅行社行为不视为购物店。D4颐和园-中国地质大学-清华或北大入内-天坛公园                      餐：早中   住：北京▷08:00【颐和园】（游览时间2h）游览世界上最大的宛如人间仙境的皇家园林，欣赏碧波荡漾的昆明湖和&quot;层峦叠翠&quot;的万寿山。这里曾是慈禧太后的颐养之地，也是“三山五园”前身为清漪园，是乾隆皇帝为母祝寿而修建的。咸丰年间被毁，光绪间年重建，改名为颐和园。是保存最完整的一座皇家行宫御苑。▷11:00【中国地质大学】（赠送项目，校内用餐，如因政策问题闭校则取消或更换为北京语言大学，中餐更换为其他社会餐厅）中国地质大学由北京大学、清华大学、天津大学和唐山铁道学院等院校的地质系（科）合并组建的北京地质学院发展而成，是一所特色鲜明、底蕴深厚的大学。是我国首批试办研究生院的 33 所高校之一，并首批进入国家“211工程”、国家“985”优势学科创新平台建设行列。√中餐食光：中餐在校内与莘莘学子共进午餐，学校餐食为托盘餐，勤拿少取。▷13:00【清华大学或北京大学】（★进校参观，如限流未预约上现退200/人）★特别提醒：如选择B标客人，清华校门拍照打卡自由活动后。中国著名的顶尖学府之一，也是世界知名的高等学府之一，清风徐来，紫荆盛开。校园内，每一方砖瓦、每一株草木，都见证着清华大学的命运与国家的命运、民族的命运紧密相连，记录着一代代清华师生爱国奉献、追求卓越的奋斗足迹。每人赠送清华校徽1枚+清华大学手账本▷【清华状元学习交流】  清华大学在校学生交流学习心得1、我是如何填报高考志愿的。2、我是怎样从小立志考入清华北大的和怎么培养孩子考上北大清华。3、如何在中学阶段实现自我的突破。4、怎样突破学习瓶颈、掌握学习技巧、分享学习经验介绍。5、怎样缓解考试的紧张压力，学习经验和学习方法-家长和孩子两方面。6、我在清华大学的校园生活和学习课程介绍与考上以后各方面的福利待遇。7、只要勤奋好学有梦想考入清华北大不是梦。8、如何与身边的老师和同学相处9、学习或生活中遇到的各类问题和困难的答疑解惑。10、好的学习习惯养成以及对于孩子的初高中生活建议。学子交流活动期间如果同学们有学习压力、生活烦恼、心理成长及社会实践方面问题的，可以与清华北大的哥哥姐姐进行面对面的探讨和交流，从大哥哥姐姐他们那里学习成功的经验，让你的此次清华北大之旅受益终身，不虚此行！▷15:00【天坛公园】（游览时间1.5h，只含大门票）前往当皇帝祭天，祈雨，祈谷的地方，在新的一年来，让我们一起在京城为祖国祈福，新的一年风调雨顺，国泰民安。被列入《世界遗产名录》。天坛是世界闻名的古代祭天建筑群，是建筑技术与艺术完美结合的典范。让我们跟随《遇见天坛》的步伐，一起来揭开天坛六百年的神秘面纱。D5返程/或环球影城一日游                                            餐：早      住：/早餐后自由活动，中午12：00之前退房，根据车次送站，后返回温馨的家园。送站时间由车队统一安排并通知，由导游提前一天在下团前通知具体在酒店前台集合时间！集中送站时间为14:00左右，请合理安排返程时间。可选择增加：环球影城一日游，我社可提供代订票以及接送服务。 服   务   标   准   明   细标准服务：衣食住行全程一站式贴心服务。住宿：全程入住五环内四钻酒店，我社不提供自然单间,不指定房型，若产生单房差,需客人自补房差费用； 用餐：4早餐，全程三个正餐（北京烤鸭餐，自助餐，京味菜30/人）；交通：行程中北京当地空调旅游用车；门票：行程中所列景区第一大门票 +大学讲解费+状元交流+博士服拍照；导游：北京当地专职导游服务（自由活动期间无导服）；儿童：1.4以下儿童只含半餐及车位，不占床不含早餐，其它产生一切费用自理；注意事项★特别注意因北京景区限流政策，所有景区提前7-10天预约，如未预约成功或临时限流我方有权利调换同级别景区替换！关于景区门票问题，旅行社不做出任何赔付补偿！敬请知晓！1. 因游客已享受本产品综合特惠报价，若游客自愿放弃参观行程所含景点，费用一律不退；所有优惠证件不退任何费用，1.4米以上的学生同成人，不退任何费用；若游客脱团，相关费用不退；2.酒店不提供一次性洗漱用品，请自备。如出现单房，领队有权以三人间调配、安排插房或请参加者补足单房差。   3.请各位游客一定注意安全，看管好随身携带物品。因是集体活动请务必各位游客遵守集合时间。   4.如遇人力不可抗的因素所造成行程不能游览或减少，我社有根据情况临时调整的权利。报名时请各位游客提供 准确的姓名及身份证号码，我社好办理旅游意外险。出游请务必随身携带有效的身份证件。   5.出行请根据自身情况适当准备方便食品、饮用水、相机、餐巾纸、塑料袋、洗漱用品、雨衣或雨伞。   6.报名以交纳全额活动费用为准，对确认而未交费者不预留座位。   7.导游可以根据时间和路程调整景点顺序，内容不会减少。游客如自愿离团或者放弃旅游项目，本公司将不退不换。    8.此团当地景区内主要已客人自由参观为准。   9.一定带好身份证件。入住宾馆需出示！儿童带好户口薄！   10.因客人自身原因自愿放弃游览景点，入住酒店（包括自愿离团），我社均不退还费用。   11.收客前，请来电咨询位置。   12.请组团社告知客人行程结束后，如实填写接待意见反馈单，若发生质量投诉时我社以客人填写的意见单为依据进行处理。请游客认真填写；若游客在北京当地，对接待标准、服务品质等有异议，请及时与带团导游沟通或直接拨打本社24小时质量监督电话：13522116994，以便本社工作人员在北京当地快速解决您的异议。 13.赠送项目如遇景点政策性关闭，则改为观外景，不退任何费用，儿童不含赠送项目。14.客人如自行在景区、餐厅内或自由活动期间的购物行为，请要求开具发票以保证您的利益，此类购物与旅行社无关15.此团人数如不足6人（含6人）则北京安排司兼导服务，不安排单独导游，行程中所含餐改为退费，敬请理解！16.因旺季到来，各个景区排队时间较长，遇到当天出发较早时，大部分酒店只能提供简单食品打包，   在途中用早餐；建议适当自备面包等食品途中食用。17.景区首道大门票，（景区门票为套票优惠价，不去不单独退票）所有纪念堂、博物馆如遇国家政策性关闭或预约不上，只能参观外景。所有赠送项目未产生费用不退。在不减少景点游览的情况下，我社保留调整景点游览顺序。18.游客务必在当地认真填写〈游客意见反馈书〉，恕不受理因游客虚填或不填而产生的服务质量后续争议19.请游客在充分了解本次旅游的风险因素、辛苦程度和行程中医疗条件有限的前提下，决定是否参加本次旅行；未成年人必须有成年人作为监护人陪伴方可参团，一起报名参团的成人即为其参团过程中的监护人；年满70 周岁以上且身体健康状况不佳、身体残障行动不便、有心里健康问题的游客报名参团，请与组团社签订《承诺书》并有家属或朋友陪同方可出游。因服务能力所限，我社不能接待80周岁以上的游客，敬请谅解。20.北京旅游非常辛苦！特别旺季，难免出处等待，排队，等车，等餐厅等各种情况，请您保持良好的心态，如果无法适应请度较高的旅游建议您选择自由行或者则淡季出行！游客的投诉以在北京当地意见书及签字证明为准，请游客务必认真填写意见单。恕不受理团友因虚填或不填意见书而产生的后续争议。行程中如遇游客恶意滞留，造成损失由游客自行承担。


其他说明
	温馨提示
	北京，位于华北平原，东南距渤海约150千米，面积16800多平方千米。北京有着三千余年的建城史和八百五十余年的建都史，最初见于记载的名字为“蓟”。民国时期，称北平。新中国成立后，是中华人民共和国的首都，简称“京”，现为中国四个中央直辖市之一，全国第二大城市及政治、交通和文化中心。北京是中华人民共和国首都、中央直辖市、中国国家中心城市，中国政治、文化、教育和国际交流中心。    北京的气候为典型的暖温带半湿润大陆性季风气候，夏季高温多雨，冬季寒冷干燥，春、秋短促。2007年为例，全年平均气温14.0℃    北京是全球拥有世界遗产（6处）最多的城市，是全球首个拥有世界地质公园的首都城市。北京旅游资源丰富，对外开放的旅游景点达200多处，有世界上最大的皇宫紫禁城、祭天神庙天坛、皇家花园北海、皇家园林颐和园和圆明园，还有八达岭长城、慕田峪长城以及世界上最大的四合院恭王府等名胜古迹。全市共有文物古迹7309项，99处全国重点文物保护单位（含长城和京杭大运河的北京段）、326处市级文物保护单位、5处国家地质公园、15处国家森林公园。   北京是世界第八大“美食之城”，居内地之首。北京的风味小吃历史悠久、品种繁多、用料讲究、制作精细，堪称有口皆碑。京味小吃的代表有豆汁儿、豆面酥糖、酸梅汤、茶汤、小窝头、茯苓夹饼、果脯蜜饯、冰糖葫芦、艾窝窝、豌豆黄、驴打滚、灌肠、爆肚、炒肝等。   北京是全国最大的科学技术研究基地，有中国科学院、中国工程院等科学研究机构和号称中国硅谷的北京中关村科技园区，每年获国家奖励的成果占全国的三分之一。1998年来，每年都成功举办以高新技术产业为主题的大型国际活动——北京高新技术产业国际周。
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